
学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第1学年)
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本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第2学年)
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本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第3学年)
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本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない





学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第4学年)
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本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない





学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第5学年)

20.5

21.7

38.6

14.5

22.9

20.5

56.6

55.4

37.3

28.0

14.5

36.6

31.7

45.8

28.9

26.5

4.9

21.7

41.0

9.6

21.7

21.7

12.0

9.6

7.2

25.3

28.9

22.9

24.4

29.3

34.9

27.7

27.7

24.1

15.7

12.2

26.5

31.3

30.1

25.3

60.2

49.4

51.8

32.5

55.4

66.3

36.1

37.3

49.4

47.6

34.9

53.7

47.6

45.8

41.0

54.2

40.2

55.4

51.8

45.8

63.9

49.4

50.6

53.0

48.2

68.7

65.1

65.1

65.9

56.1

50.6

49.4

44.6

39.8

56.6

61.0

61.4

49.4

57.8

63.9

2.4

6.0

2.4

16.9

4.8

3.6

4.8

6.0

6.0

9.8

12.0

1.2

12.2

4.8

26.5

10.8

11.0

9.6

6.0

13.3

8.4

19.3

10.8

7.2

7.2

4.8

6.0

10.8

4.9

1.2

3.6

10.8

19.3

27.7

16.9

17.1

3.6

6.0

7.2

7.2

1.2

1.2

1.2

6.0

1.2

2.4

3.7

2.4

2.4

3.7

1.2

2.4

2.4

2.4

4.8

3.6

1.2

4.8

1.2

2.4

1.2

2.4

4.8

3.6

4.8

15.7

21.7

6.0

30.1

15.7

9.6

2.4

1.2

4.8

11.0

36.1

6.1

4.9

2.4

1.2

6.0

41.5

8.4

1.2

27.7

4.8

4.8

25.3

27.7

36.1

1.2

1.2

4.9

13.4

8.4

7.2

8.4

4.8

6.0

9.8

8.4

13.3

4.8

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない





学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第6学年)

31.7

23.8

41.3

19.0

30.2

27.0

55.6

54.0

39.7

31.7

19.0

30.2

35.5

44.4

28.6

24.2

19.4

26.7

34.9

28.6

31.7

27.0

25.4

19.0

19.0

30.2

30.2

28.6

33.3

31.7

30.2

29.0

27.0

28.6

23.8

19.0

27.0

41.3

32.3

28.6

50.8

52.4

47.6

41.3

50.8

58.7

38.1

36.5

49.2

36.5

46.0

55.6

41.9

44.4

42.9

59.7

45.2

50.0

57.1

44.4

54.0

47.6

42.9

46.0

44.4

61.9

63.5

55.6

47.6

44.4

55.6

51.6

57.1

31.7

55.6

63.5

63.5

47.6

48.4

58.7

9.5

6.3

3.2

15.9

7.9

4.8

4.8

4.8

7.9

11.1

9.5

3.2

16.1

6.3

27.0

11.3

19.4

20.0

4.8

17.5

11.1

17.5

9.5

12.7

12.7

4.8

3.2

9.5

9.5

11.1

6.3

19.4

14.3

33.3

15.9

12.7

6.3

6.3

16.1

6.3

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

1.6

4.8

3.2

3.2

1.6

3.2

1.6

3.2

3.2

1.6

1.6

1.6

4.8

1.6

1.6

7.9

15.9

6.3

22.2

9.5

7.9

3.2

3.2

15.9

22.2

11.1

3.2

4.8

1.6

16.1

3.3

6.3

3.2

4.8

22.2

22.2

22.2

3.2

3.2

6.3

9.5

11.1

7.9

1.6

4.8

4.8

3.2

4.8

1.6

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない





学校番号 63 保護者アンケートの回答分布(希望丘小学校第1～6学年合計)

21.8

16.8

29.0

9.3

23.6

20.7

62.4

60.3

43.7

24.5

13.7

32.6

33.0

45.5

27.7

24.4

14.4

24.9

36.0

18.2

23.4

25.8

18.4

17.2

15.9

29.3

33.1

27.7

28.8

30.0

36.0

32.7

26.8

26.4

23.8

16.8

24.9

36.6

32.9

29.7

54.6

46.6

53.6

28.6

53.1

60.5

33.3

34.5

45.3

43.6

32.5

52.0

45.9

46.9

43.2

57.2

38.1

56.7

58.1

39.3

57.1

51.4

47.8

46.4

42.3

60.7

61.0

58.6

59.2

55.3

46.7

49.5

45.1

39.3

52.0

55.7

61.6

46.7

53.0

57.3

7.3

9.9

4.6

17.6

7.2

5.8

2.5

2.9

4.3

8.5

12.2

4.8

12.4

4.3

22.1

10.4

12.1

10.9

4.3

18.8

11.2

14.3

10.5

9.2

9.2

5.4

4.0

8.2

5.7

3.6

4.2

9.4

19.9

25.7

17.9

17.9

4.2

3.3

8.2

5.6

0.8

2.5

0.4

7.9

1.4

1.4

0.6

0.4

0.8

2.7

2.5

1.7

4.1

0.8

6.0

2.7

2.1

1.9

0.8

3.1

3.3

4.1

0.6

0.6

0.6

0.8

0.4

0.2

1.3

0.8

1.7

2.7

4.2

1.5

1.7

1.0

1.0

1.7

1.5

15.6

24.2

12.4

36.5

14.7

11.6

1.2

1.9

5.8

20.7

39.1

8.9

4.6

2.5

1.0

5.2

33.3

5.6

0.8

20.5

5.0

4.3

22.6

26.6

31.9

3.8

1.9

5.0

6.1

9.9

12.3

6.7

5.5

4.4

4.8

8.0

8.2

12.3

4.2

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

本校は、子どもの話合いや発表などの機会がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、学校のルールについて子どもに

考えさせる指導をしている。

本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。

学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、子どもの意欲を大切にしている。

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、

その実現のために支援している。

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、ていねいに指導している。

本校は、子どものことを相談しやすい。

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校の教育活動に満足している。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

本校は、学校だより・学年だよりなどで、

保護者に情報を提供している。

「学び舎」の区立(幼稚園・)中学校に

ついて情報が提供されている。

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。

本校は、ホームページやメールなどで、

保護者に情報を提供している。

本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。

本校は、地域の活動などに協力的である。

本校は、地域に情報を提供している。

学校は、安心・安全な学校づくりを進めている。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。

学校の重点目標が明確である。

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。

計算タイムや少人数指導は、学習効果がある。

子どもたちは、積極的に運動したり

体を動かしたりしている。

子どもたちは、自ら進んで宿題をする子に育っている。

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもたちは、自分から進んであいさつする子に育っている。

子どもたちは、相手の気持ちを考えた言葉づかいが

できる子に育っている。

子どもたちは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげられる子に育っている。

子どもたちにとって、希望っ子班活動は大切である。

子どもたちは、すききらいなく食べるよう努力している。

子どもたちは、災害の時やコロナ感染防止について、

どうすればよいか分かっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない





学校番号 63 保護者アンケートの回答分布2(希望丘小学校第1～6学年合計)

26.4

27.7

9.3

39.3

43.2

28.6

25.7

22.1

17.6

4.2

6.0

7.9

4.4

1.0

36.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもたちは、本をよく読んでいる。

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない

13.7

9.3

14.4

32.5

28.6

38.1

12.2

17.6

12.1

2.5

7.9

2.1

39.1

36.5

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校では、子どもの生き方や将来のことに

ついて考える授業がある。

本校は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

本校は、近隣の(幼)・小・中学校で構成する「学び舎」に

よる幼稚園・小学校・中学校の連携や交流活動が行われている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない

肯定的回答(「とても思う」「思う」)の多かった項目

否定的回答(「あまり思わない」「思わない」)の多かった項目

「わからない」という回答の多かった項目

62.4

60.3

33.1

33.3

34.5

61.0

2.5

2.9

4.0

0.6

0.4

1.2

1.9
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学校行事は、子どもにとって楽しい。

学校行事は、子どもにとって達成感がある。

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、

子どもに安全に関する指導をしている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない


